

巨野一建筑工地出土元代石碑

该石碑对研究元代巨野文化教育等具有重要意义

本报巨野8月4日讯(孔祥铭) 8月3日,在巨野县城南关杨建筑片区工地施工时,发现并挖掘出一元代石碑。

据巨野县文物管理所工作人员初步考证,此碑的主人应是当时一卫姓乡绅,是他的后人为了纪念其品德而立的扬名碑,碑文中的主要内容记载德阳居士如何乐善好施。

此碑为龙首龟趺碑,碑额篆刻阴文“德阳居士卫君之碑”八个字,碑的正面和背面碑文

用阴刻楷体分别详细记载主人的生平德行以及立碑者的简介。

巨野县文物管理所所长祝延峰介绍说,此碑身高3.09米,宽1米,厚0.33米,碑座0.62米,总重约2.5吨,立于元至大四年3月2日,距今已有700多年。石碑的挖掘出土,对研究元代巨野文化教育等具有重要意义。

8月3日,此碑已从南关杨片区建筑工地移植新立到巨野县文物管理所院内。



▲巨野一建筑工地挖掘出土元代石碑。
▶石碑被移植到巨野县文物管理所。



巨野新世纪影城 影讯 8月7日

绣春刀



明朝崇祯皇帝登基后,权倾天下的大太监魏忠贤被弹劾辞官,阉党覆灭。锦衣卫投命追捕阉党。锦衣卫卢剑星、沈炼、靳一川三人是结拜的兄弟,感情非常好。大哥卢剑星非常希望自己能够升到百户的职位,二哥沈炼暗恋着教坊司的女子周妙彤,三弟靳一川则有着不可告人的过去被人攥在手里。一天,内宫太监赵靖忠秘密找到三兄弟,要他们奉命去追杀要出京流放的大太监魏忠贤。一场追杀之后,三人带回了大太监魏忠贤的尸首,本以为凭此大功,三人的夙愿皆可实现。没想到这一切只不过是一个阴谋的开始,三人即将落入更加危险的境地。

秦时明月3D电影龙腾万里

故事讲述了少年天明、少羽在机缘巧合之下,一起卷入了秦始皇夺取远古神秘力量的阴谋行动之中,传说中的仙境即将再次陷入千年未遇的劫难!来自茫茫沙海的陌生少女,美丽而又神秘,和她的相遇仿佛是命运的指引,跨越千年的时空,冥冥之中早已注定。秦军战旗环伺之下,来自上古的可怕力量正在苏醒!面对这场浩劫,他们能否成功扭转乾坤,拯救天下苍生?



尽在微信扫一扫 巨野新世纪影讯

云南昭通发生地震

巨野残疾“三兄弟”第一时间再次捐款

本报巨野8月4日讯(孔祥铭) 8月4日上午10时许,巨野县残联门口来了三位好兄弟。他们是巨野县陶庙镇农村的残疾农民张廷良、刘福安、孙雨成。

8月3日晚上,张廷良从电视上看到云南昭通发生6.5级地震,造成重大人员伤亡的消息后,心急如焚。当晚便立即联系

他的残疾伙伴刘福安和孙雨成,决定再次向灾区奉献自己的一份爱心。

8月4日一大早,由小弟弟孙雨成驾驶三轮摩托,从30公里外的陶庙镇,来到巨野县残联,每人将500元钱亲手交给县残联负责人,请转达他们对云南昭通刚刚发生地震灾区群众的一点心意。

张廷良、刘福安、孙雨成三人都是残疾人,因小时候患婴儿瘫不能站立,行走十分困难。多年前,张廷良学会修鞋的手艺,后来他又将手艺传给邻村的刘福安、孙雨成两人,帮助他们走上自主创业之路,被当地群众亲切地称为残疾“三兄弟”。两人很尊敬和感恩张廷良,曾经多次响应哥哥的号召,多次向地

震灾区人民奉献爱心。

据了解,20多年来,张廷良曾向当地困难群众奉献爱心,利用他的一技之长无数次为当地困难群众和敬老院孤寡老人免费修鞋,去年,他们三兄弟曾一起向四川雅安地震灾区捐款1500元,这次捐款已经是第二次。

巨野仅有的多层 买5楼送阁楼 团购更优惠

近日,巨野文昌府邸小区低调开盘,首次推出4栋多层(5+1)住宅楼和沿街商铺。共计80套住宅,40套商铺。由于小区建筑户型好,位置优,纯现房,开盘当日即销售住宅20余套,商铺10余套。目前多层住宅楼买5楼送阁楼,团购更优惠。

据了解,文昌府邸小区位于巨野西部新城区核心位置,东侧毗邻新建行政中心,西侧紧靠巨野长途客运站和新规划的巨野

县人民医院;城市主干道文昌路、青年路自基地东、北两侧穿过;是闽创置业在巨野着力打造的精品楼盘。项目以多层、小高层和高层建筑相结合,总用地面积14.96公顷,项目总投资约8亿。当前开盘在售的4个楼盘都是5+1(底层车库)多层住宅,主体和墙面建筑均已完工,即买即可装修入住。开发商对建筑要求严格,以超高标准的技术,使墙体在强度和刚性上有了很大程度

的提高,极大地增加了建筑的抗震能力和使用年限。小区还自建2000平米九班托幼,引进菏泽地

区优质幼儿园“七巧板”,为小区居民提供更加完善的教育资源。营销中心:8088888 81908888



责任·担当

企业责任是一个宽泛的概念,依法纳税是企业的政府责任,生产合格产品是企业的消费者责任,守信经营是企业的伙伴责任,此外,还有环境责任、员工责任、社区责任.....

征集巨野优秀企业责任故事

2005年,第三次修订《中华人民共和国公司法》,在“总则”里加进了一句话:“承担社会责任”。这被称为一大亮点,因为它顺应了全球企业社会责任发展的时代潮流,接受了西方企业社会责任的先进理念。2012年3月,习近平访问美国时,就寄语中美企业家要“厚道经营,兼济天下,履行好企业社会责任”,这三句话就是中西结合的企业社会责任表达。

企业社会责任要求企业不仅要要对股东负责,还要对为企业做出贡献的利益相关方和受企业运营影响的社会与环境负责。“成为一个对社会负责的公司,成为一个能够为社会做出贡献的公民公司”,这是现在西方许多公司的座右铭,他们将此作为在21世纪生存与竞争的战略选择。

因此,传统的“股东利益至上”理论和追求“股东利益最大化”的目标,

都已经不合时宜了,取而代之的是“企业综合价值最大化”。这个“综合价值”,是企业效益与社会效益、环境效益的和谐统一。

本报正在征集优秀的企业社会责任故事,来推动企业的社会责任意识,让更多的企业更积极更主动地履行社会责任,传递正能量。

联系电话:18265068777 15865010195 投稿邮箱:sdjuye@qq.com

